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ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 
 
ΘΕΜΑ : Απάντηση  στην   από   25-01-2021   με   αριθμό   3507   Ερώτηση   του   Βουλευτή 

κ.  Α. ΜΥΛΩΝΑΚΗ. 
 
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας αφορά και 
πλέον των διαλαμβανόμενων στο υπ’ αριθ. 7017/4/23248-ε’ από 14-11-2019 Έγγραφό μας, 
επί της με αριθμό 1372/ 21-10-2019 Ερώτησης του ιδίου Βουλευτή, σας γνωρίζουμε ότι, από 
την ισχύουσα νομοθεσία, προβλέπεται τόσο η απαγόρευση της εισόδου στη χώρα μας 
ατόμου, το οποίο θεωρείται επικίνδυνο για την Εθνική Ασφάλεια, όσο και η απέλασή του για 
τον ίδιο λόγο. Επιπλέον, σε περίπτωση που κάποιο άτομο, σχετιζόμενο με υποθέσεις 
τρομοκρατίας, αναζητείται από έτερο κράτος στο πλαίσιο δικαστικής διαδικασίας, εκδίδεται 
σχετικό ένταλμα (Ευρωπαϊκό ή Διεθνές), από την αρμόδια αστυνομική Αρχή του κράτους 
αυτού, βάσει του οποίου το εν λόγω άτομο παραδίδεται στην Αιτούσα Αρχή. Σε κάθε δε 
περίπτωση που διαπιστώνεται ότι ένα άτομο διώκεται διεθνώς ή προκύπτουν σαφείς ενδείξεις 
ή/και αποδείξεις για εμπλοκή του σε τρομοκρατικές - εξτρεμιστικές δραστηριότητες που 
σχετίζονται με τις ένοπλες συγκρούσεις στη Συρία και το Ιράκ, οι Ελληνικές Αρχές Ασφαλείας 
προβαίνουν στη σύλληψη και σε όλες τις προβλεπόμενες περαιτέρω δικονομικές ενέργειες 
ή/και στις απαιτούμενες για την έκδοσή του διαδικασίες. 

Περαιτέρω, οι Υπηρεσίες της Γενικής Αστυνομικής Διεύθυνσης Θεσσαλονίκης, στην 
εδαφική αρμοδιότητα των οποίων υπάγονται οι εγκαταστάσεις της υφιστάμενης Δομής και η 
ευρύτερη αυτής περιοχή, επιλαμβάνονται επί παντός περιστατικού ή αδικήματος που άπτεται 
των αρμοδιοτήτων τους, ενώ λαμβάνουν μέτρα προστασίας της εγκατάστασης, διαθέτοντας 
καθημερινά και επί 24ωρου βάσεως ικανές αστυνομικές δυνάμεις, προς πρόληψη και 
αποτροπή οποιασδήποτε έκνομης ενέργειας σε βάρος προσώπων και πραγμάτων. 

Τέλος, καθίσταται γνωστό ότι ο διαλαμβανόμενος στην εν θέματι Ερώτηση πολίτης 
τρίτης χώρας είχε αναγνωριστεί ως πρόσφυγας από τις ολλανδικές Αρχές και είχε δικαίωμα να 
ταξιδεύει  εντός  της  ευρωπαϊκής  επικράτειας. Όσον αφορά δε στην εκτέλεση τυχόν έκδοσης  
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του, θα ακολουθηθούν -κατ’ εντολή της Εισαγγελίας Εφετών- οι προβλεπόμενες εκ της 
κείμενης νομοθεσίας διαδικασίες, σε συνδυασμό με τυχόν ανάκληση του χορηγηθέντος 
καθεστώτος διεθνούς προστασίας. 
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